

# Beszámoló az NTP-MKÖ-14-0073 azonosító számú pályázat megvalósításáról

## A pályázó szervezet:

Kós Károly Iskola-alap Alapítvány

## A pályázati kiírás címe:

A magyar kulturális örökség megőrzését, a hagyományok és a népi kultúra ápolását felvállaló tehetséggondozó programok támogatása

## A pályázat címe:

„Az apák dolgát folytatják az utódok”

## A pályázat célja és megvalósítása:

A néphagyomány a mai emberek életéből kezd teljesen eltűnni- ezeket a hagyományokat újra kell tanítanunk. A szakkörünkön a gyerekek az ünnepek eredeti dramaturgiájával ismerkedtek meg, azokat aktívan átélték, így ezek életük részévé válhattak. Az ünnepekbe, s azok előkészületeibe a szülőket is bevontuk, így ők is tevékeny résztvevők lettek, s otthonaikba is vittek ünnepi élményeikből. Mivel a hagyományok csomópontjai az ünnepek, rengeteg értékkel bírnak, óriási a közösségformáló erejük.

A hagyományok megújításával, újratanításával valódi közösséget hoztunk létre, amelyben fejlődtek a gyermekek szociális kompetenciái, kommunikációs, személyközi, kulturális és interkulturális kompetenciái.

A tehetséggondozó program célja az volt, hogy egy tanéven át bemutassa a programban részt vevő gyerekeknek a népi ünnepkört, és ennek a játékos tevékenységnek a keretében fejlesztésre került a játékszeretet és az alkotásvágy, az anyanyelvi és a zenei kommunikáció.

Az ünnepeink, s az azokra való felkészülés időszakai várakozáson felül jól sikerültek. Adventi időszakban 15-20 gyönyörű karácsonyi dalt tanultunk gyerekekkel, s szüleikkel. A betlehemes játék, a bölcsőcskés, a pünkösddőlés, a népmese dramatizálás próbái során a gyermekek egyre inkább összedolgoztak. Figyelmeztették, segítették, helyettesítették egymást. Önállókká, öntevékenyekké váltak, együttműködtek. A szülők is aktívan vettek részt az előkészületekben. A gyerekek minden ünnep után azon szomorkodtak, hogy vége a próbáknak, s már a következő előadásról, ünnepről érdeklődtek. Készülni akartak újra. A gyerekeknek a program keretében többször is lehetőségük volt saját produkcióik segítségével be is mutatni szüleiknek és a többi diáknak is az általuk tanult népszokásokat, népmesét. Így a megtapasztalt sikerélmény arra lelkesítette őket, hogy a jövőben is részt vegyenek hasonló programokban.